

МЫ УМЕЕМ ПОБЕЖДАТЬ!

с. 2 Я ПОДНИМУ РОССИЮ С КОЛЕН!
За нами нет ни бунта против законной власти, приведшего к развалу нашей Родины, ни схваток за власть.

с. 3 ЗА КАЖДОГО КРАСНОГО 1000 БЕЛЫХ
Именно истребление русского народа и было главной целью вождей революции.

ldpr.ru
лдпр.рф

АКТУАЛЬНО

с. 1

Заработал 100 миллионов – налог 80%, то есть со 100 миллионов 80 отдай в казну государства, на нужды страны.

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

с. 3

Немецкие власти производили очередные денежные вливания в кассу Ленина.

РАТНАЯ СЛАВА РОССИИ

с. 4

«Стояние на Угре» – величайший пример полководческого искусства и героизма русского воинства.

ЛДПР

№ 05
(324) / 2017



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

ВПЕРЕД С ЛДПР!

О ГЛАВНОМ



СВОБОДНЫЕ ГРАЖДАНЕ ДОЛЖНЫ ДУМАТЬ О БУДУЩЕМ СТРАНЫ

Коммунисты часто рассуждают о достижениях в Советском Союзе. Индустриализацию провели, войну выиграли, человека в космос запустили, ядерное оружие создали, огромную тяжёлую промышленность подняли — всё это так. Но сколько крови было пролито... Сколько жертв репрессий... Да, есть великие достижения, не спорим, но за ними горы трупов!

БОИМСЯ СДЕЛАТЬ НАРОД БОГАЧЕ

Кроме того, все эти великие достижения слабо касаются простых людей. Космос и ракеты — это хорошо, но как насчёт житейских проблем? Вот, например, говорят, что Никита Хрущёв решил квартирный вопрос. Но сколько его дома простояли? Сейчас в Москве будут сносить остатки «хрущёвок», хотя некоторые из них и 50 лет не простояли, но уже никуда не годятся. При царе строили так, что 100–150 лет дома стоят. Почему так же не могли строить? Или ещё лучше — просто дать людям землю, стройматериалы, и все сами себе построили бы коттеджи. Не тяп-ляп, а на совесть — для детей, внуков. И сейчас каждый жил бы в своём доме. Ведь земли-то много, никаких проблем нет. Но людей специально решили побыстрее загнать в эти муравейники, потому что советская власть боялась давать частную собственность, не хотела независимых граждан.

И сегодня отношение власти к людям поменять не удаётся, до сих пор боимся сделать народ богаче, свободнее, самостоятельнее. Вот пример: отстроили великолепный город Сочи, там отличные спортивные сооружения, можно проводить чемпионат лю-

бого уровня. Но правильно ли потратили такие огромные деньги? Если бы их бросили на дороги, уверяю, проблемы бездорожья уже не было бы. Или направили бы их на жильё — проблема с расселением была бы уже решена. Спрашивается, кто решил, что спортивные сооружения в Сочи важнее людям, чем дороги и дома? Сходил человек на стадион, а куда потом поедет, если у него дома нет? А если и есть, то как он доедет по нашим дорогам? Олимпиада раз в жизни, а дом-работа — это каждый день.

КАДРОВЫЙ ГОЛОД

Причина ошибок в том, что хромает кадровая работа, а это самое главное. Не хватает хороших, образованных, опытных специалистов, и об этом нужно честно сказать. Ведь большинство министров по образованию — финансисты. А, например, оборонную промышленность вообще журналист курирует. Все руководящие должности должны занимать инженеры — они совершают меньше ошибок, потому что у них особое мышление. Если бы инженеры были, мы бы не разогнали все министерства, связанные с промышленностью.

А где точные прогнозы Министерства экономического развития? Сегодня у них одни цифры, а завтра другие, которые противоречат первым.

А как Минфин работает? Бюджет на следующий год Госдума утверждает осенью, и, казалось бы, уже в январе все средства должны быть направлены, но реально деньги доходят в регионы только к концу бюджетного года. Почему они простаивают в Москве? Почему их не спустить в регионы? Потому что бухгалтерский подход, нет экономического видения.

Такие же претензии к Центробанку. Это ведомство у нас вообще никому не подконтрольно: ни правительству, ни Госдуме, ни президенту. Кто дал такие права ЦБ, что он командует экономикой и решает, какой будет курс валюты? Почему во всём мире местная валюта соизмерима с долларом или евро, а в нашей стране, которая лучше всех обеспечена ресурсами, доллар за месяц подорожал с 30 до 60 рублей? А почему ЦБ держит 400 миллиардов долларов — наш валютный запас — за границей? Почему правительство не может у ЦБ взять эти деньги и направить на развитие инфраструктуры в стране?

Это всё из-за слабости кадров. А слабость эта от того, что на руководящих должностях не старых чиновников местами нужно менять, а брать людей снизу, которые пришли со свежими идеями, полны новых идей и хотят работать. Тогда результат будет хороший.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ ПОБЕДЫ!

День Победы в Великой Отечественной войне — особая веха в героической летописи нашего народа. В этот день закончилась самая жестокая, самая кровопролитная война XX столетия. Память о той Великой Победе объединяет всех — ведь нет в России семьи, которую не опалило бы пламя войны.

Мы верим, что для каждого из нас память о великих делах и свершениях наших предков навсегда останется незабываемой святыней. Мы, граждане России, сделаем всё, чтобы наши дети и внуки гордились своей Родиной.

В этот праздничный день желаем всем благополучия и только мирного неба над головой. Да здравствует Великая Победа!

СВЕРХДОХОДЫ ОЛИГАРХОВ — НА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Лидер ЛДПР объяснил, чем вызвана необходимость ограничения денежных средств, которые достанутся второму супругу после развода, когда дело касается богатых людей.

«Мы вправе ограничить максимальный предел имущества, которое остаётся одному из разведённых супругов. Олигархи богатеют и богатеют. Зачем так издеваться над остальными людьми?» — задался вопросом Лидер ЛДПР.

«Заработал 100 миллионов — налог 80%, то есть со 100 миллионов 80 отдай в казну государства, на нужды страны», — предложил Председатель ЛДПР.

ДАЙТЕ ЛЮДЯМ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОСТРОИТЬ СЕБЕ ДОМА

Владимир Жириновский обратился к премьер-министру страны и напомнил Дмитрию Медведеву об обещании построить миллион коттеджей для жителей России, нуждающихся в жильё.

«Что нужно сделать? Дать людям землю и дать стройматериалы! И сейчас люди жили бы — каждый в своём доме! Но так нельзя, потому что это уже частная собственность! А мы же коммунизм строили и строим! В общезнания хотим загнать всех! У нас полно общезнаний в стране, полно тюрем и больниц — это всё общезнания!

Поэтому нам надо анализировать ситуацию и подумать, почему мы до сих пор боимся сделать народ богаче, независимее, самостоятельнее», — заявил Лидер ЛДПР.

Государственная аккредитация до 19 июля 2019 г.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ
БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ • БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ
Диплом государственного образца • Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая
НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология, бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, юриспруденция.
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (а/я 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота», ст. м. «Красносельская» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (495) 632-17-70, 8(929) 524-24-35, 8-800-234-77-20 (звонок бесплатный по РФ) • www.imc-i.ru

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: pressldpr@inbox.ru, ldpr@ldpr.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

РУССКИЙ ХОЛОКОСТ

С конца 80-х годов прошлого столетия на территории СССР разгоралась гражданская война. Как грибы после дождя множилось народные фронты в странах Балтии, Кавказа, Средней Азии, Молдавии... Первой ласточкой этой войны стал Карабах. И в разгар этого конфликта советское руководство продемонстрировало полное непонимание происходящего.

ПЕРВЫЕ ЖЕРТВЫ

Не будем рассуждать о том, можно ли было сохранить Советский Союз. Бесспорно одно: надо было сохранить тесный альянс с наиболее близкими республиками (Украиной, Беларуссией, Казахстаном), не допустить расправ и нарушения прав русских в откальвывающихся новоявленных государствах.

Страна захлёбывалась бесчисленным множеством слов, опьянев от дарованного права голоса. От объявления гласности при крушении коммунистического строя предостерегали многие русские мыслители, понимая, что она спровоцирует лишь брожение в неокрепших умах, бесчисленные расколы и, как следствие, полную и всеобщую недееспособность. За газетными баталиями и прениями в Совете народных депутатов ни власть, ни общественность, увлечённая демократическими идеями, ни народ не слышали отчаянных криков о помощи, доносившихся с окраин, где от антирусских деклараций быстро перешли к действиям. Характерно, что первыми жертвами озверевших сепаратистов становились русские мирные жители.

ОБРЕЧЁННЫЕ НА ГЕНОЦИД

Например, внутритаджикской резне предшествовали расправы в Душанбе и других городах над русским населением. В середине февраля 1990 года национал-исламисты буквально растерзали полторы тысячи русских мужчин и женщин в Душанбе. Женщин под грохот автоматных очередей и гогот насильников заставляли раздеваться и бегать по кругу на площади железнодорожного вокзала.

Эти леденящие кровь истории, о которых упрямо молчало российское телевидение «во избежание разжигания межнациональной розни», вы и сейчас можете услышать от чудом оставшихся в живых русских беженцев, которые вот

уже более 25 лет пытаются найти кров, гражданство, сочувствие и поддержку у российских властей. Бесполезно. Ни крики умирающих младенцев, ни стоны изнасилованных русских девушек не тронули сердца банды честолюбцев и воров, дорвавшихся до власти. Ведь убивали русских, до которых не было дела!

ЗОНА ОТСТРЕЛА

Итогом парада суверенитетов стали десятки миллионов русских бомжей — нередко с университетскими дипломами, наградами, званиями или просто с руками, которые принято называть золотыми. На фоне подобного отношения к русским переселенцам российская власть с распростёртыми объятиями принимает мигрантов-инородцев из тех самых республик, откуда наши соотечественники были изгнаны.

Чем объяснить такую политику российской власти? Наводняя страну мигрантами, она целенаправленно снижает удельный вес русского народа, ослабляет его, создаёт ситуацию, при которой русские вытесняются со своей земли, своих рабочих мест, из госучреждений и с экономического поля. Судя по всему, власти выгодно подменять свой народ мигрантами, и именно на них она делает ставку.

Постсоветские республики в целом — зона геноцида русского народа. Но об этом молчат и не вспоминают. Вместо того чтобы отправить на родину азиатов, вместо того чтобы наказать тех, у кого руки по локоть в русской крови, нас призывают к толерантности, призывают «возлюбить ближнего своего». Мало того, просят посочувствовать «бесправным гастарбайтерам», да ещё и заняться борьбой за их права. Нас загоняют в угол, и ответ будет адекватным.

Глеб ВЕТЛАНОВ

Я ПОДНИМУ РОССИЮ С КОЛЕН!

Эти слова В.В. Жириновского были напечатаны на верхнем колонтитуле первой полосы первого номера нашей газеты «ЛДПР», вышедшего в свет в 1995 году. Публикуем из неё две статьи, которые сегодня столь же актуальны, как и годы назад.

В. ЖИРИНОВСКИЙ: «МЫ — ЕДИНСТВЕННАЯ ПАРТИЯ»

Уважаемые читатели! Перед вами наша новая газета, которая будет освещать дела нашей партии без всякой лжи, единственной партии в России, которая может себе это позволить. Все остальные газеты либо осколки компартии, либо дискуссионные клубы «наших вечных мальчиков» чикагского направления.

Наша партия является единственной свободной от старых грехов. В ней нет налёта ленинско-сталинских репрессий во имя идеи. За нами нет ни бунта против законной власти, приведшего к развалу нашей Родины, ни схваток за власть.

Огромные успехи ЛДПР не дают спокойно спать экстремистам ни справа, ни слева. Эти успехи стоят перед ними как укор их жалким попыткам при помощи лжи и лукавства достичь хотя бы части того, что мы достигли при помощи настойчивости и правдивости.

ЛДПР снова прорывает занавес молчания своим новым печатным органом. В нём найдёт место и та информация, которая непосредственно не относится к жизни нашей партии, но которую наше изолгавшееся правительство прячет от народа. Благополучие россиян превыше всего, и мы не будем отклоняться с этого пути.

П. ВАЛЕНТИНОВ: «АМЕРИКА О ЛИДЕРЕ ЛДПР»

Современная мировая политическая элита представляет собой безликую чиновничью толпу. Почти во всех странах правят бездушные манекены, вышедшие как бы из одного инкубатора. Бесцветная внешность сочетается у них с вялыми, расплывчатыми программами и незапоминающимися речами. Их объединяет лишь одна безудержная страсть: любой ценой зацепиться за власть да урвать кусок побольше.

И когда в этот затхлый мирок политических бездарей, озабоченных охраной собственных привилегий, происходит дерзкий прорыв кого-то яркого и необычного, то трясина сотрясается, плотнее смыкает свои ряды и делает всё возможное, чтобы не дать пробиться тому, кто чересчур искренен и не укладывается в рамки Системы. Вот почему они так ненавидят Владимира Жириновского.

И вовсе не случайно, что повышенный интерес и внимание к нему проявляют в Америке. В 1994 году самые популярные там журналы «Тайм» и «Нью-Йорк таймс мэгэзин» украсили свои обложки фотографиями Жириновского.

Далеко не все главы государств удостоивались такой чести. Трудно отыскать день, когда фамилия Zhirinovsky не появлялась на страницах американской печати. Так, в газете «Уикли уорлдньюз» поведали о том, что «этот русский создаст для всех янки гигантский концлагерь на Аляске».

Но, слава богу, пока ещё не вся Америка принадлежит сочинителям «развесистой клюквы». Есть и другая Америка: честная и мыслящая, хорошо понимающая, кто и почему не любит Жириновского. Например, обозреватель газеты «Вашингтон таймс» С. Френсис признавал: «При новом мировом порядке врагом является каждый, кто осмеливается мыслить свободно. А Жириновский не хочет превращаться в марионетку. И в этом его грех, главная причина того, почему его ненавидят наши СМИ».

По материалам историка ЛДПР
Л.А. МАКАРОВОЙ

СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ НА МИТИНГАХ

ЛДПР

приходи на митинг

22 августа

23 февраля

1 мая

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР



ЖИРИНОВСКОМУ ВЛАДИМИРУ ВОЛЬФОВИЧУ

*По зову Родины наверно,
Когда грозился беспредел,
Без всякой помощи врачебной
Родился вождь ЛДПР.*

*Во имя благодного мира
Основой стали Вы основ,
Как князь Руси святой Владимир,
Во глубине седых веков.*

*Собой явили благородство,
Когда разрушился Союз,
Чтоб против биться русофобства,
За сохраненье братских уз.*

*За советь Вы, не ради славы,
Глаголом жгли сердца людей,
Чтобы святая честь державы
Осталась с Вами и Вы с ней.*

*Народный Лидер той эпохи,
С партийным лозунгом «Не врать!»,
Страну, избавив от Голгофы,
Готов с колен её поднять.*

*Пусть видит мир младое племя
Взлетевшим соколом из масс
И пусть поймёт, что даже время
В веках работает на Вас!*

Народный поэт Николай ЖУКОВ

ЛДПР — ЭТО ПРАВДА!

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

ЗА КАЖДОГО КРАСНОГО 1000 БЕЛЫХ

Продолжаем публикацию историко-публицистического труда Сергея Мельгунова «Красный террор».

КАРАЮЩАЯ РУКА ПРОЛЕТАРИАТА

Часть большевиков начала опасаться, что озверевшие от крови «широкие пролетарские массы» пустят в расход и их самих.

В поданной в Совет Народных Комиссаров 17 февраля 1922 года записке искреннего энтузиаста «красного террора» — народного комиссара внутренних дел Дзержинского он писал в ответ на упреки в том, что чекисты мало прибегают к услугам «революционного народа»:

«Уверен, вековая старая ненависть революционного пролетариата против поработителей поневоле выльется в целый ряд бессистемных кровавых эпизодов.

При чём возбуждённые элементы народного гнева сметут не только врагов, но и друзей, не только враждебные и вредные элементы, но и сильные и полезные.

Поэтому я и стремлюсь провести систематизацию карательного аппарата революционной власти. И за всё время моего руководства Чрезвычайная комиссия была не что иное, как разумное направление карающей руки революционного пролетариата».

Дзержинский лгал, ибо знал, что именно истребление русского народа и было главной целью вождей революции. А всякие митинговые лозунги о «борьбе с гидрой контрреволюции» и «светлом будущем» — сказки для дураков.

«СТРОГО ОРГАНИЗОВАННЫЙ МАССОВЫЙ ТЕРРОР»

Центральный печатный орган ВЧК «Еженедельник» в те годы практически каждый день писал нечто вроде: «Отбросим все длинные, бесплодные и праздные речи о красном терроре... Пора, пока

не поздно, не на словах, а на деле провести самый беспощадный, строго организованный массовый террор...»

Поэтому не стоит даже и говорить о мнимом «рабочем классе», выступающем «мстителем за своих вождей», и о «гуманности целей», которые якобы ставили себе Дзержинский и другие при организации так называемых Чрезвычайных Комиссий.

Какое в действительности может иметь значение заявление коммунистов Витебской губернии, требовавших «1000 жертв за каждого советского работника», или требование коммунистической ячейки какого-то автопоезда: «За каждого павшего расстрелять 100 заложников, за каждого красного 1000 белых»? И без этих заявлений чекисты вели «строго организованный массовый террор». При чём тут какие-то рабочие и какая-то месть?

(Продолжение следует)

НАЧАЛО РАЗВАЛА СССР

Продолжаем публикацию избранных мест из мемуаров генерал-полковника КГБ Николая Голушко «КГБ Украины. Последний председатель».

ВОЗРОЖДЕНИЕ НАЦИЗМА

Иностранные спецслужбы не скрывали, что воевали против русских психологическую войну, в которой главными бойцами являлись как запятнавшие себя сотрудничеством с западными разведками диссиденты, так и просто оболваненные пропагандой группы советских граждан.

Особую опасность представляли националистические (по сути, неонацистские) центры, которые в годы горбачёвской перестройки были использованы западными спецслужбами для разжигания идеологии расизма, нацизма, межнациональной и межрелигиозной розни на территории союзных республик. Католиков натравливали на православных, мусульман — на христиан, азербайджанцев —

на армян, а прибалтов и западных украинцев — на русских.

КАЗАХСТАН В ОГНЕ

Началом развала СССР можно считать декабрь 1986 года. На пленуме ЦК Компартии Казахстана первым секретарём с благословения Москвы был избран Геннадий Колбин.

На площади перед зданием ЦК 16–17 декабря стали собираться группы революционно настроенной молодёжи. Демонстранты выдвигали требование заменить назначенного на пост первого секретаря Колбина на казаха.

Главным лозунгом мятежников стало требование «Каждой республике — свой вождь!». Они атаковали военнослужащих и милицию. Потом нача-

лись погромы магазинов и поджоги автомашин. При этом центральные власти сделали всё, чтобы не дать местным сотрудникам госбезопасности погасить конфликт в зародыше!

НЕСМОТЯ НИ НА ЧТО

Несмотря ни на что сотрудники КГБ продолжали честно выполнять свой долг. Перехватывались тайнопись, технические и финансовые средства, направляемые в республику для якобы созданной группы «преступных элементов». От зарубежных разведчиков была получена важная информация о действиях американских и английских спецслужб, курировавших подрывные действия оуновцев и бандеровцев.

(Продолжение следует)

ИЗМЕНА

Продолжаем публикацию книги Игоря Володского «Истоки зла. Тайна коммунизма».

УДАР В СПИНУ

Для материального обеспечения государственного переворота большевики получали крупные субсидии от немецких властей. Все знают об Октябрьском перевороте, но мало кому известно о предварительном вооружённом мятеже, организованном большевиками в российском тылу 4 июля 1917 года, когда молодая Российская республика вела кровопролитную войну с внешними врагами.

Это было открытым предательством, ударом в спину Российского государства. Это была преступная и омерзительная акция, совершённая вождями большевиков в угоду Германии и в своих политических интересах.

Между тем немецкие власти производили очередные денежные вливания в кассу Ленина. Свидетельство тому — секретная телеграмма, отправленная из шведской столицы в Кронштадт:

«Стокгольм. 12 сентября 1917 года. Господину Фарзеру в Кронштадте (через Гельсингфорс). Поручение исполнено, паспорта и сумма 207 000 марок по ордеру Вашего господина Ленина упомянутым в Вашем письме лицам вручены.

С уважением, Свенсон».

«ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА НЕИЗБЕЖНА»

Ленин организует кампанию нагнетания истерии гражданской войны. По его замыслу, она должна быть инструментом в развязывании глобального террора для захвата власти. Он пишет: «Не пугайте же, господа, гражданской войной: она неизбежна...»

Широкая общественность знала о готовившемся заговоре большевиков, но не могла даже представить, какими средствами располагал Ленин, ведь государственный переворот — дело не

из простых и дешёвых. Между тем средства у Ленина были, и немалые. Вот выдержка из рассказа М. В. Фофановой:

«В субботу, 14 октября, поздно вечером пришёл Эйно Рахья. Он притащил с собой дорожный солдатский сундук, до самого верха набитый новенькими десятирублёвыми купюрами. На дне сундука лежало множество пачек шведских крон».

Члены ЦК РСДРП и некоторые её активные деятели начиная с апреля 1917 года ежемесячно получали из кассы ЦК жалованье. Причём получали как в рублях, так и в валюте. Например, аванс за август Сталин получил в рублях, а «зарплату» за сентябрь — в шведских кронах. С апреля по ноябрь 1917 года большевистские лидеры под расписку получили из кассы ЦК несколько сот тысяч рублей, не считая валюты. Это были те самые деньги, которые поступили в казну большевиков из немецких банков через стокгольмские банки.

(Продолжение следует)

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,

8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.

Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

НАМ НУЖНА ВЕЛИКАЯ СТРАНА!

ПОЗДРАВЛЯЕМ

РАТНАЯ СЛАВА РОССИИ

Двадцать пятого апреля Лидеру ЛДПР исполнился 71 год. Это возраст зрелости и мудрости. Вы прожили замечательную жизнь, а Ваше наследие будет долгие годы служить Родине и людям. Мы не сомневаемся, что Вы ещё долго останетесь на острие общественной жизни, и миллионы простых граждан смогут видеть, слышать и ориентироваться на Вас.

Мы склоняем головы перед Вами, дорогой Владимир Вольфович, обнимаем Вас, говорим Вам самые добрые слова. День 25 апреля — это радостный день не только для Вас, не только для Ваших родственников, членов ЛДПР, но и для всех граждан России и многочисленных поклонников по всему миру.

Ваша ЛДПР

КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО ДОВЕРЕННОЕ ЛИЦО РОССИИ

*Опять весна на белом свете,
И март с апрелем — наши дни,
Мы появились на планете
И для страны, и для родни!*

*Владимир — имя для России:
Большой святой его принёс,
Сказала Ванга, что Мессия
Спасёт всех нас от горьких слёз!*

*Ты создал партию, как Воин,
Как князь дружину создаёт;
Мы знаем, Ты давно достоин
Возглавить праведный народ!*

*И пусть народ теперь решает
И выбор делает всерьёз,
Сметёт он тех, кто нам мешает
Счастливым сделать край берёз.*

*Хотим, чтобы в ближайшем марте
Сложилась звёзды, как должны,
Сегодня мы на низком старте
Перед броском до той весны.*

*Пишу сейчас не напряжённо,
Чтобы украсить стих словом,
Готов, как прежде и законно,
Стать вновь доверенным лицом!*

*Ещё желаю весь десяток
И дольше радоваться в мире,
Чтобы здоровье и достаток...
Желаю счастья — Юрий Спириин.*

Юрий СПИРИН,
член Союза писателей России

КОНТАКТЫ

ЛДПР
(Политическая партия ЛДПР —
Либерально-демократическая партия России)
Председатель ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер.,
д. 3, стр. 1.
Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: info@ldpr.ru
Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.
ldpr.ru, ldpr.pf, ldpr-tube.ru

periscope.tv/Zhirinovskiy

Instagram.com/Zhirinovskiy

ВЕЛИКИЙ ДЕНЬ

Велик и обилён список праздничных и памятных дат российского календаря. Однако нет там одной — очень важной — 11 ноября 1480 года. В этот день закончилось «стояние на Угре». Во всех учебниках этой дате не придаётся большого значения. Сражения не было. Убитых, раненых — тоже. Чего там великого? А на самом деле «стояние на Угре» — величайший пример полководческого искусства и героизма русского воинства.

МОСКВА ДАНЬ ПЛАТИТЬ НЕ БУДЕТ!

Для Руси 1476 год ознаменовался тем, что московский государь Иван Третий наотрез отказался выплачивать дань Орде. Такая непокорность не могла остаться безнаказанной, и ордынский хан Ахмат собирает большое войско и выступает в 1480 году в военный поход.

Но добраться татары смогли только до устья Угры, где русскими ратями был перекрыт переход на другой берег, как и все существующие броды в округе. В результате несколько попыток форсирования реки татарами окончились неудачей — их каждый раз встречало русское войско. Данные события положили начало противостоянию, которое получило название «стояние на Угре».

В первой половине октября 1480 года хан Ахмат предпринял несколько масштабных попыток форсировать реку. Все они были отбиты с немалыми потерями для ордынцев. Стойкость и боеспособность русских войск произвели, насколько можно судить, сильное впечатление на хана Ахмата.

Явной неожиданностью для него было и использование противником артиллерии: пытавшихся форсировать Угру ордынцев встречал огонь пушек и пищалей. Это был первый случай применения русскими войсками артиллерии в полевом сражении.

УДАЧНЫЙ МАНЁВР

Когда ударили морозы, русские войска отошли от Угры. Это было весьма разумным шагом. Покрывшись льдом, река потеряла своё значение как оборонительный рубеж. Растянутое вдоль неё войско не могло теперь эффективно противостоять ордынцам. Необходимо было

сконцентрировать силы на случай генерального сражения.

Именно этими соображениями ряд летописных источников объясняет манёвр нашей армии: русское войско готовилось дать бой ордынцам на наиболее выгодных для себя позициях. Однако, вместо того чтобы перейти застывшую Угру и начать преследование русских, хан Ахмат неожиданно повернул назад. Главной причиной такого решения была неготовность ордынцев к продолжению кампании в зимних условиях.

Войска Ивана Третьего отступили к Боровску, где наша рать заняла более выгодную позицию для будущего сражения. Никаким бегством отход русских войск конечно же не был, и хан Ахмат это прекрасно сознавал. Важно отметить, что вначале, с июня по сентябрь 1480 года, ордынцы неоднократно, но без успеха испытывали на прочность позиции русских войск на левом берегу Оки в среднем её течении. Только затем противостояние переместилось на Угру.

А когда хан Ахмат получил весть, что огромный отряд русских заходит ему в тыл, татары бежали с поля боя.

КОНЕЦ ИГА

После неудачного похода на Русь трусливый ордынский хан Ахмат был убит своими конкурентами. Итогом этой кончины становится очень жестокая борьба за верховную власть в Орде.

После этого орда на долгие годы погрузилась в междоусобицу, которая наряду с многолетней войной с Крымским ханством привела в конце концов к военному и политическому краху этого кочевого государства. Кстати, русские войска, будучи союзниками крымцев, тоже поучаствовали в военных действиях, хоть и в небольших масштабах. В 1502 году Орда перестала существовать как государственное образование.

Таким образом, великое «стояние на реке Угре» имело огромное историче-

ское значение для русского народа, ведь именно оно ознаменовало собой окончательное и бесповоротное избавление русских земель от долгого правления Золотой Орды, а также обретение не только формальной, но и реальной независимости для восстановления и сплочения некогда мощного и великого государства.

Центр истории ЛДПР

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ДЛЯ МОЛОДЁЖИ ВСЁ БЕСПЛАТНО:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

а также:

- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62
г. Москва, Луков пер., д. 9

urm-ldpr@mail.ru

VK.COM/MOLVREMYA_MSK

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН
(разборчиво!),
отправь его в редакцию
и ЕЖЕМЕСЯЧНО
получай литературу от ЛДПР
БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс, адрес

телефон

Передай купон друзьям,
знакомым, соседям



Общественно-политическая газета «ЛДПР».
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Главный редактор: В.М. Кульбин.
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.
Свидетельство ПИ № ФС77-43800.
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.
ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»:
32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков.
Тираж: 500 000 экземпляров.
Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт»
127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.
Подписано в печать: 28.04.2017.
Заказ № 949.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.
E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.